pathl3

Cho mat da db thi c6 huéng trong sb, ¢ khuyén. Mot dudng di p; = p, = ++- = Py, duoc goi
la path13 néu nhu ton tai 1 < i < j < k ma C(p;, piy1) + - + C(p;j—1,p;) chia hét cho 13.

Input

- Dong dau chira s6 nguyén T 1a s b dix liéu;
- T nhoém dong sau, mdi nhom la mot bo theo khudn dang:
o Dong dau chtra hai s6 n,m (n < 50; m < 10*) 1a s6 dinh va sé canh cua d6 thi;
o Dong thir s (1 <s <m) trong m dong tiép theo chua ba s nguyén dwong
s Vs» C,(uS’ US); L , p p
o Dong tiép theo la True hoac False cho biét can tim duong di ngan nhat tir 1 dén
n ¢6 can tranh 1a path13 hay khong.

Output

- Goém T dong, mdi dong chira mot sé 1a do dai duong di ngin nhat thoa man. Néu
khong ton tai duong di ghi —1.

D&t liéu vao |Két qua ra Gidi thich

3 16 B& dit liéu tht nhit: dudng di
55 -1 ngdn nhidt tu 1 d&&n n cé trong
121 42 sb 13, dudng di c6 trong sb
132 nhé nhdt tranh pathl3 cé trong
2 41 sé la 16.

343 B dit 1iéu tht hai: chi cé6 duy
4 5 11 nhdt mét duong di tu 1 dén 2
True va d6 dai duong di chia hét
21 cho 13, nén dua ra -1.

12 26 B& dit liéu tht ba: khéng céan
True trdnh la pathl3 nén dudng di
33 ngdn nhdt tu 1 dén n 1a 26 +
11 7 1o = 42

1 2 26

2 3 16

False

Subtask 1: Khong can tranh path13

Subtask 2: Tranh path13



